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Výročná správa za rok 2018 (od 1.1. do 2.7.2018) 

 

  

Fiškálny polrok 2018 bol z pohľadu dosiahnutia plánovaných kľúčových hospodárskych 

ukazovateľov v súlade s ročným plánom. Hlavným pozitívnym vplyvom pre uspokojivé finančné 

ukazovatele bol pomerne silný vstup objednávok zo všetkých výrobných závodov skupiny 

KAMAX. Avšak globálna hospodárska konjunktúra mala aj negatívny vplyv na logisticko-

manažérske obehy a realizáciu výroby s dodatočnýmí viacnákladmi reprezentovanými častými 

zmenami výrobného plánu na základe operatívnych požiadaviek zákazníkov. To sa odzrkadlilo 

na zmene trendu vývoja produktivity. Po dvojročnom významnom raste produktivity výrobných 

pracovníkov sme zaregistrovali negatívny ca. -3% vývoj v prvom polroku 2018. Následok tohto 

negatívneho trendu mal priamy vplyv na nevyužití potenciálu nárastu obratu oproti 

konzervatívnemu ročnému plánu. Napriek nepriaznivým vonkajším vplyvom prvý polrok 2018 

z pohľadu naplnenia plánovaného obratu sa podarilo mierne prekročiť. Spoľahlivosť realizácie 

dodávok k zákazníkom na báze včasnosti a objemu vykazuje stabilne excelentnú úroveň. 

 

Nástrojáreň v Bardejove prvýkrát v histórii pocítila negatívny dopad hospodárskej 

konjunktúry na pracovnom trhu a nepodarilo sa nám navýšiť personálne kapacity v súlade 

s plánom. Príjem nových pracovníkov bol negovaný odchodom kmeňových a agentúrnych  

zamestnancov.  

 

V súvislosti s postupným uvádzaním automatických liniek v Nemecku do prevádzky, 

nastal čiastočný transfer rotačných a frézovacích štandardných dielov do nástrojárne 

v Bardejove s objemovým rastom viac ako 30% do roku 2020 ale len s miernym rastom obratu, 

pretože sa jedná o jednoduchšie diely s nižšou pridanou hodnotou. 

 

KAMAX k. s. Bardejov nie je aktívny na finančnom trhu. 

 

Finančné a nefinančné ukazovatele sú súčasťou účtovnej závierky, ktorá tvorí prílohu 

k výročnej správe. 

Pomerové ukazovatele vykazujú veľmi priaznivé hodnoty. Okamžitá likvidita (2,24), Bežná 

likvidita (3,32) a Celková likvidita (4,63) značia vysokú likvidnosť podniku. Okamžité finančné 

prostriedky dokážu pokryť viac než 2 násobok všetkých krátkodobých záväzkov, a preto 

spoločnosť je mimo ohrozenia platobnej neschopnosti. 

Celková zadlženosť (0,14) je veľmi nízka, pretože podnik má vysoký podiel vlastných zdrojov. 

Za uplynulé obdobie spoločnosť nemá žiadne úvery. 
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Rentabilita podniku aj vďaka hospodárskej konjunktúre je stále na dostačujúcej úrovni. (1.1.-

2.7.2018- 1,08 %) 

 

Spoločnosť v prvom polroku 2018 nevynaložila žiadne náklady na výskum a vývoj. 

Spoločnosť nie je vystavená významným rizikám a neistotám. Čiastočne potenciálne riziko 

predstavujú rastúce náklady na pracovnú silu z dôvodu zhoršovania pravidiel pracovného 

prostredia a s tým súvisiacich finančných náhrad a kompenzácií.  

Nástrojáreň KAMAX Bardejov od roku 2009 zaobstaráva „eco friendly“ technológie 

s pozitívnym dopadom na spotrebu energie, množstvo exhalátov, hluku a fyzického 

nebezpečného odpadu. 

Zisk prvého polroka 2018 bol plne prenesený na účet strát minulých období na vyrovnanie strát 
z minulých období. 
 
Firma KAMAX k. s. Bardejov nevlastní žiadnu organizačnú zložku v zahraničí. 
 
Dňa 3.7.2018 sa spoločnosť KAMAX k.s. premenovala na KAMAX Tools s.r.o. a zároveň 
zmenila právnu formu z komanditnej spoločnosti na spoločnosť s ručením obmedzením. 
 
Dňa 4.12.2018 došlo k zmene vlastníckej štruktúry. Do spoločnosti KAMAX Tools s.r.o. vstúpil 
nový spoločník KAMAX Beteiligungsgesellschaft mbH s väčšinovým podielom. 
 
Po 2. júli 2018 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie 
skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 
 
 
 
 
 
V Bardejove, dňa 16. apríla 2019 
 
 
 
 
 
____________________ 
     
        Ing. Ján Ďuraj 
    konateľ spoločnosti 
         KAMAX k.s. 


